
 

 

 
 

 

 

給付内容 件数 金　　額

長寿祝金 2 100,000

入院給付 11 543,000

安静加療 3 15,000

死亡弔慰 2 60,000

18 718,000

9月の給付状況

な
ん
で
も
相
談
会
案
内
ビ
ラ

1

万
枚
配
布 

中
央
、
あ
い
川
、
片
山
は
23
日
に
各
役

員
さ
ん
が
ビ
ラ
配
布
を
支
部
の
会
員
さ
ん

に
そ
れ
ぞ
れ
訪
問
し
て
配
布
を
依
頼
。

北
・
山
田
・
千
里
丘
支
部
は
25
日
10
時
、

7
名
の
役
員
・
事
務
局
が
亥
子
谷
コ
ミ
セ

ン
に
集
合
し
て
な
ん
で
も
相
談
の
案
内
ビ

ラ
配
布
を
行
い
ま
し
た
。
２
２
０
０
枚
を

約
1
時
間
で
配
布
し
ま
し
た
。 

 共
済
だ
よ
り 

 

9
月
の
給
付
状
況
は
表
の
と
お

り
で
す
。
今
月
も
入
院
給
付
と
安
静

加
療
見
舞
金
の
14
件
の
内
10
件
が

コ
ロ
ナ
関
連
の
給
付
と
な
っ
て
お

り
、
依
然
と
し
て
コ
ロ
ナ
感
染
が
終

息
の
域
に
入
っ
て
い
な
い
こ
と
が

伺
え
ま
す
。
感
染
対
策
に
は
十
分
に

気
を
つ
け
な
が
ら
営
業
活
動
を
続

け
ま
し
ょ
う
。 

 

も
う
一
つ
の
特
徴
は
、
こ
こ
数
ヶ

月
連
続
で
長
寿
祝
金
が
支
給
さ
れ
て
い
る
こ
と
で
す
。
こ
の
祝
金
は

65
歳
未
満
で
共
済
に
加
入
し
た
方
が
75
歳
を
迎
え
た
と
き
に
支
払

わ
れ
る
も
の
で
す
。
多
く
の
会
員
が
75
歳
を
超
え
て
も
ま
だ
現
役
で

商
売
に
励
ん
で
お
ら
れ
ま
す
。
ま
だ
ま
だ
若
い
方
も
体
調
管
理
を
し

っ
か
り
し
て
こ
う
し
た
先
輩
経
営
者
の
後
に
続
き
ま
し
ょ
う
。 

 

最
近
給
付
を
受
け
た
会
員
か
ら
お
礼
の
ハ
ガ
キ
が
届
い
て
い
ま
す
の

で
紹
介
し
ま
す
。 

 

 

千
里
丘
支
部
会
員
に
税
務
調
査
が
発
生 

建
設
業
の
個
人
事
業
の
会
員
に
税
務
調
査
が
発
生
し
ま
し
た
。
吹

田
民
商
会
員
へ
の
調
査
は
個
人
・
法
人
含
め
て
2
年
ぶ
り
と
な
り
ま

す
。
こ
れ
ま
で
と
同
様
に
電
話
で
の
事
前
通
知
は
な
く
直
接
、
自
宅

に
訪
問
し
連
絡
箋
を
置
い
て
帰
っ
て
い
ま
す
。 

消
費
税
減
税
で
生
活
支
援
・
事
業
者
支
援
を 

毎
月
定
例
の
消
費
税
廃
止
吹
田
連
絡
会
の
宣
伝
行
動
を
26
日
17

時
か
ら
Ｊ
Ｒ
吹
田
駅
北
口
で
取
り
組
み

ま
し
た
。
参
加
は
民
商
、
新
婦
人
、
な

く
す
会
3
団
体
か
ら
7
名
で
す
。
「
国

葬
で
は
な
く
生
活
支
援
・
事
業
者
支
援

に
税
金
を
」「
物
価
高
騰
に
は
消
費
税
減

税
で
対
応
を
」
と
ハ
ン
ド
マ
イ
ク
や
ビ

ラ
、
プ
ラ
ス
タ
ー
な
ど
で
通
行
人
に
ア

ピ
ー
ル
し
ま
し
た
。 

 

事
業
税
の
通
知
が
送
ら
れ
て
い
ま
す 

今
週
か
ら
問
合
せ
が
増
え
ま
し
た
。
個
人
事
業
税
は
課
税
対
象
と

な
る
法
定
70
業
種
に
該
当
す
る
場
合
に
、
事
業
所
得
も
し
く
は
不
動

産
所
得
の
290
万
円
を
超
え
た
金
額
に
対
し
て
3
％
～
5
％
の
税
率

で
課
税
さ
れ
ま
す
。 

本
来
で
あ
れ
ば
8
月
中
に
通
知
が
行
わ
れ
ま
す
が
、
事
業
税
は
事

業
を
し
て
い
る
所
在
地
の
都
道
府
県
が
課
税
し
ま
す
。
そ
の
た
め
営

業
所
の
所
在
地
を
確
認
し
て
か
ら
通
知
を
送
る
必
要
が
あ
り
、
今
年

度
は
多
く
の
お
店
が
初
め
て
課
税
対
象
と
な
る
こ
と
か
ら
確
認
に
時

間
を
要
し
て
通
知
が
今
に
な
っ
て
い
る
よ
う
で
す
。 

 

伝
言
板 

大
阪
府
営
住
宅
10
月
の
総
合
募
集 

申
請
期
間 

10
月
3
日
（
月
）
～
10
月

17
日
（
月
） 

申
込
書
は
民
商
事
務
所
に
も
あ
り
ま
す
。
ネ
ッ
ト
申
込
も
可
能
で
す
。 

 

自
営
業
者
・
フ
リ
ー
ラ
ン
ス
対
象 

な
ん
で
も
相
談
会 

10
月
初
旬
に
3
か
所
で
相
談
会
を
開
催
し
ま
す
。
直
面
す
る
イ

ン
ボ
イ
ス
制
度
な
ど
に
つ
い
て
会
内
・
会
外
問
わ
ず
に
ご
相
談
を
お

受
け
し
ま
す
。
お
知
り
合
い
の
方
に
も
広
げ
て
く
だ
さ
い
。 

10
月
6
日
（
木
）
14
時
00
分 

Ｊ
Ｅ
Ｃ
日
本
研
修
セ
ン
タ
ー
江
坂 

10
月
6
日
（
木
）
14
時
00
分 

内
本
町
コ
ミ
セ
ン 

10
月
7
日
（
金
）
19
時
00
分 

亥
の
子
谷
コ
ミ
セ
ン 

 

無
料
法
律
相
談 

10
月
20
日
（
木
）
13
時
00
分 

吹
田
民
商
会
館 

北
大
阪
総
合
法
律
事
務
所
さ
ん
の
無
料
法
律
相
談
で
す
。
予
約
が

必
要
で
す
の
で
相
談
を
希
望
さ
れ
る
方
は
事
前
に
民
商
事
務
所
に
ま

で
ご
連
絡
く
だ
さ
い
。 

 

吹
田
民
商
共
済
部
会
主
催 

バ
ー
ベ
キ
ュ
ー 

10
月
30
日
（
日
）
10
時
30
分 

花
博
記
念
公
園 

鶴
見
緑
地 

集
合
場
所 

鶴
見
緑
地
中
央
口 

会
費
３
０
０
０
円
（
共
済
加
入
者
は
２
５
０
０
円
） 

申
込
は
10
月
11
日
ま
で 

 


